Musik in den Adern – Percussion Group Carinthia

Im April findet die Fortsetzung der Konzertreihe "Percussion Show" der Percussion Group Carinthia statt. Bei Konzerten in St. Veit/Glan, St. Stefan i. L. und Millstatt wird wieder ein neues Programm voller mitreisender Hits und Schlagwerk-Klassikern dargeboten.

Der Verein *Percussion Group Carinthia* wurde im Mai 2022 ins Leben gerufen. Mit an Board der Vereinigung sind zurzeit sechs Künstler*innen. Er hat sich zum Ziel gesetzt, Schlagwerkmusik in all ihren Stilrichtungen und Formationen zu fördern. Der Grund der gemeinsamen Initiative zur Gründung des Vereines war es, **jungen**, **aufstrebenden Musiker*innen** eine Auftrittsmöglichkeit zu bieten und den Startschuss für eine neue Konzertreihe zu geben. Dies ist den jungen Künstler*innen gelungen – seit ihrer Gründung hat die *Percussion Group Carinthia* bereits bei zahlreichen Konzerten und Auftritten quer durch Kärnten das Publikum begeistert.

Aufgrund des großen Erfolgs bei den bisherigen Konzerten ist für 2024 eine Tour mit drei Konzerten geplant:

Percussion Show - Konzert-Tour 2024

Fr, 05.04.2024 – Blumenhalle, St. Veit an der Glan Sa, 06.04.2024 – Haus der Musik, St. Stefan i. Lavanttal

Fr, 12.04.2024 - Kongresshaus, Millstatt

Bei diesen Konzerten wird wieder ein komplett **neues Programm** zu hören sein. Am Programm stehen unter anderem eigene von unseren Mitgliedern für die *Percussion Group Carinthia* geschriebene Arrangements von bekannten Künstlern wie Queen, Michael Jackson oder ABBA, aber auch mitreisende Musik von bekannten Schlagwerk-Komponisten sind im Programm dabei. Auf alle Fälle sind die Konzerte allesamt Abende voller packender Töne für Musikbegeisterte jeder Altersstufe.

"Mit Ihrem Besuch des Konzerts ermöglichen Sie jungen aufstrebenden Musiker*innen, voll durchzustarten und die Leidenschaft für Musik auch mit dem Publikum zu teilen.", so Obmann Christoph Grabuschnig.

Tickets sind bei allen <u>oeticket.com</u>-Stellen, auf <u>www.percussiongroup.at</u> sowie auch bei allen Mitglieder*innen erhältlich. (auch unter info@percussiongroup.at oder 0664 2188998)

Weitere Infos unter www.percussiongroup.at

Percussion Group Carinthia

Obmann Christoph Grabuschnig, BA Dornhofer Straße 8 9300 St. Veit/Glan

Web: https://www.percussiongroup.at/

Tel.: +43 664 2188998

E-Mail: info@percussiongroup.at

Follow us:

facebook.com/PercussionGroupCarinthia

o instagram.com/PercussionGroupCarinthia

🔼 youtube.com/@PercussionGroupCarinthia

